2025年5月27日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波

我的 乐园



在小记者们的世界里,总有一片独一无二的天地,能让时光慢下来,让快乐溢出来。那里或许是家里的小院,小院里生长着自然的惊喜;又或许是夏日蝉鸣的老树下,与伙伴嬉戏的秘密基地。小记者们用细腻的笔触,将这些专属乐园的美好点滴,编织成一篇篇温暖的故事。

撒满松果的草地

海曙区古林镇实验小学406班 王欣怡(证号2516337) 指导老师 潘晓艳

我的乐园,藏在姑姑家旁那片看似普通的草地里。这片草地充满了奇特与惊喜。你看那草地上的花儿,蓝的如碧空,形似蝴蝶翩翩起舞,状若爱心温馨可爱,有的傲然绽放,有的羞涩合拢,千姿百态,美不胜收。一颗颗松果是大自然赐予的珍宝,它们躺在地上,仿佛在朝你眨眼睛,露出顽皮的笑容。静下心来聆听,你肯定会听见"吱吱"的歌声,那一定是小音乐家们在演奏呢!抬头眺望,一大片蓝的湖泊展现在眼前,定睛一看,湖中还有几只野鸭在觅食呢!

在这片草地上,最令我陶醉的莫过于采松果了!我漫步在草丛间,像寻宝一样寻找着那些藏匿的松果。看见几颗正在睡觉的松果,我兴奋地冲了过去,小心翼翼地将它们捧起,用衣服紧紧包裹,生怕它们受到一丝一毫的伤害。

这些松果形态各异。你看,这一颗,又圆又大,层层叠叠,仿佛是一座精美的玲珑宝塔;那一颗,如同一朵盛开的玫瑰花,那小巧的"嘴巴"仿佛在说:"我虽然很小,但我可精致啦!";旁边的一颗,边缘上下不平,就像一只开屏的孔雀,栩栩如生……这时,一颗松果向着湖中觅食的野鸭滚去。一只只野鸭摇着尾巴,脑袋不停转动,东张西望,似乎在探察敌情。那模样既可爱又逗人。

一片绿意盎然的草地,一堆奇特的松果,一片宁静的湖泊,共同编织成了我心中的乐园。在这里,我感受到了大自然的魅力与神奇,也收获了无尽的快乐与欢笑。

小区的树林

宁海县银河小学403班 章景毓(证号2519149) 指导老师 胡媛媛

我最喜欢的地方就是小区的树林, 我经常和朋友在里面玩。

去往树林有一条坑坑洼洼的小土路,走过小土路,便到达了我和伙伴们的秘密基地,里面别有洞天,不信你瞧。路的右手边是一丛小树林,种着各种不知名的树,即使是艳阳天,也总能投下一片浓浓的绿荫;路的正中间是一片竹林,说是竹林,也就是几十株零零散散的竹子;草地在路的左手边,毛茸茸的草坪一角立着一个废旧房子,房子上有个锈迹斑斑的小窗户,从小窗户可以看到里面有一件件我们珍藏的"宝贝"。

这里是独属于我们的"宝地",我们在这儿玩各种游戏:警察抓小偷,翻跟头,摔跤……我可喜欢在那儿玩泥巴了,随手挖一把泥,放在手里不停地揉搓,然后"啪"的一巴掌拍到树上,一个,两个……不一会儿,整棵树就变得满目疮痍。玩累了,便和伙伴们接力砍竹子,我挥起柴刀,朝着竹子底部砍去,斜着一刀,竹子无动于衷,于是小伙伴们学着我的样子,一刀、两刀……直到把一棵大人这么高的竹子砍断。看着竹子倒下的那一刻,我们心里别提多骄傲了!

小区的树林是我童年中亮丽的风 景线。

我的房间

北仑区顾国和中学402班 沈芸伊(证号2521765) 指导老师 余嘉宜

我的房间是我的快乐基地,宁 静舒适。

一进门,一大片粉色扑面而来, 犹如一片粉色的海洋:粉色的窗帘 随风飘动,像一位仙女翩翩起舞;粉 色的墙壁摸上去十分光滑,像粉色 的棉花糖;粉色的纱帐坠在床头,像 是开在床上的粉色花圃……

房间的最南边是我的"生态园"。这里种着我的植物:茂盛的绿萝、艳丽的长寿花、小巧的多肉、神奇的含羞草等。每到春天,火红的玫瑰也会在这里竞相开放。绿萝旁的玻璃缸里,几条色彩斑斓的小天使鱼像是在跳舞,时而翻腾,时而追逐;一条金苔鼠鱼美美地享用着"青苔大餐",圆滚滚的身子一动一动的;几条吸盘鱼仰着脑袋,趴在玻璃上,像是在观赏着外面的风景;两只小彩蛙胖嘟嘟的,正兴致勃勃地在水中跳来跳去,仿佛在比赛谁跳得更高。

房间的东南角和西南角分别放着书桌和书柜,它们是我的"知识库"。在茫茫书海中,我挑选一本最喜欢的书,坐在书桌前,阳光透过窗帘洒在书页上,微风轻轻拂过,带来一丝清新的书香,我津津有味地阅读着,仿佛进入了另一个世界。

北边靠墙的位置,是我的"变装屋",这里挂着各式各样的漂亮裙子。表演节目前,我穿上闪闪发光的礼服;过节时,我穿上古典端庄的汉服;旅游打卡时,我又穿上最可爱的沟沟裙

"变装屋"的旁边,是我的"游戏 驿站"。我在这里拼拼图,将一个个 小碎片变成一幅美丽的画;我在这 里做手工,用彩纸折出小爱心、小纸 盒、小天鹅;我在这里捏轻泥,双手 轻轻揉搓,一个栩栩如生的小人便 出现在我的手中;我在这里玩贴纸, 迷你的贴纸在指尖跳跃,仿佛在和 我玩捉迷藏。

这就是我的乐园,我的快乐基 地!

粉红之约

海曙区古林镇藕池小学502班 何如森(证号2517292) 指导老师 洪小波

在一个阳光明媚的周末,我和 爸爸妈妈前往奉化第一桃园。一路 上我满心期待,脑海里不断浮现出 桃花盛开的美景。

一进入桃园,我仿佛置身于仙境一般,眼前的景象让我惊叹不已。漫山遍野的桃花就像一片粉色的海洋,朵朵桃花就像天边的云霞飘落人间。桃花的花瓣粉嫩粉嫩的,五片花瓣簇拥着嫩黄色的花蕊,就像一个个小仙子穿着粉色的裙子在风中翩翩起舞。桃树树干粗壮,枝叶繁茂。微风轻轻拂过,桃花的香气扑鼻而来,那香味甜甜的沁人心脾。

脚下,飘落的桃花铺成柔软绒毯,每一步都像踩在云端。我拾起一片花瓣,指尖触感细腻如雏鸟羽毛。凑近轻嗅,淡雅清香人鼻,恍惚间,自己仿佛成了花间小蜜蜂,沉醉不已。

桃园里游人如织,孩子们追逐嬉戏,笑声惊起麻雀;老人们将落花夹进笔记本;情侣依偎在花枝旁拍照;一位白发老奶奶对着桃花轻声絮语,阳光洒在她脸上,温柔动人。

夕阳为桃林披上橘红纱衣时, 我们踏上了归途。车窗外景色飞退, 可我的心仍留在那片粉色花海中。 奉化第一桃园,用绚烂色彩与温柔 芬芳,给我编织了一场永不褪色的 春日美梦。



素描

海曙区横街镇中心小学402班 熊涌泉(证号2517377) 指导老师 何丹丹

西塘公园

海曙区高桥镇何家小学403班 娄程骏(证号2516760) 指导老师 叶安娜

我家旁边的西塘公园,如同一颗璀璨的明珠,镶嵌在城市的喧嚣之中,散发着宁静而迷人的光芒。

踏入西塘公园的那一刻,首先映入眼帘的是一块高大的长方形青石碑,宛如一位威严的守护者,屹立在公园的人口。青石碑上,那"西塘公园"四个大字龙飞凤舞,仿佛在向世人诉说着它的悠久历史与独特魅力。绕过石碑,我们便来到了一个小广场,这里热闹非凡,每隔一段时间,就会有戏班子前来表演,那悠扬的唱腔、灵动的身姿,仿佛将时光拉回到古老的岁月,让人沉醉其中。

穿过广场,沿着滨河步道前行,步道左边,一排整齐的水杉挺拔而立,它们如同训练有素的战士,守护着这片宁静的土地。杨柳轻柔地穿插其中,垂下嫩绿的柳条,以婀娜的身姿翩翩起舞,向人们传递着春的讯息。步道右侧,则是一片带草地的斜坡,绿意盎然,生机勃勃。孩子们在这片草地上尽情奔跑、嬉戏,欢声笑语回荡在空中,为这片宁静的公园增添了几分灵动与活力。

走过滨河步道,一座"水上廊桥" 横跨在河面上,宛如一道绚丽的彩 虹,连接着两岸的风景。桥下,碧波荡 漾,清澈见底,仿佛一面巨大的镜子, 倒映着蓝天白云与周围的美景。此 时,你会看到一只、甚至一群白鹭,随 着你的脚步,慢慢地、悠闲地、自在地 飞翔。它们时而轻盈地扇动几下翅 膀,宛如隐士扇动着手中的折扇,优 雅而从容;时而悠闲地在水边漫步, 或捕食、或追逐、或相互嬉戏,从河的 这边飞到那边,灵动的身影在水面上 划过一道道优美的弧线。这不禁让人 想起了杜甫的诗句"两只黄鹂鸣翠 .一行白鹭上青天",若是杜大诗人 今日来到此地,定会被这如诗如画的 美景所打动,再次吟诵出千古绝唱。

桥下的水面上,常常被一大片水 葫芦覆盖,它们密密麻麻地生长着, 宛如一群活泼的孩子,在河水母亲的 怀抱中欢快地成长。它们在水面上随 波逐流,却又紧紧相连,仿佛在诉说 着生命的顽强与团结的力量。

在水上廊桥的不远处,有一个小水塘,里面种满了铜钱草。那一片片形似铜钱的叶子,努力地伸长了脖子,向着阳光生长。远远望去,郁郁葱葱,生机勃勃,仿佛在向每一个游人传递着一种积极向上的力量。

如此美丽、宁静而又充满生机的西塘公园,难道不令人心驰神往吗?

我家的小院

宁海县实验小学402班 童桐(证号2519553) 指导老师 刘丽红

我家的小院说大不大,说小不小:一棵无花果树,一棵枣树,一棵柚子树, 几棵圆球状的金橘树,几棵半人高的蓝莓树,再加上满院的绿色,把小院点缀得生机勃勃。

春天,柚子树愈发翠绿了,金橘树和蓝莓树也抽出了许多嫩芽,而光秃秃的枣树和无花果树既不开花,也不长叶。枣树的树干上爬满了褶皱,犹如饱经风霜的老人。而无花果树正好相反,树干光滑如人的皮肤,但一点儿也没有要抽芽的意思。我也不着急,因为我知道枣树和无花果树是在养精蓄锐哩!

几场春雨过后,它俩就在不知不觉中抽出了许多嫩芽。过不了几天,它们两个"懒汉"就会用茂盛的枝叶来"遮天蔽日"。那时候,我就站在树下开始许愿:枣树,你快开花吧!等你开了花,我就有枣子吃了。无花果树呀,快点儿结果吧!

夏天,天气逐渐炎热起来,偶有微风拂过,带来一阵阵花的味道,我贪婪地闻着。抬头望去,小花缀满枝头,又有一阵花香扑鼻而来,沁人心脾。拨开枝叶,一阵更浓郁的花香冲入鼻腔,飘入肺腑,我忍不住打了个喷嚏。

秋天,几乎所有果树都结果了。每 天放学回家,我一放下书包便带着弟弟 来到小果园,弟弟摘蓝莓、金橘,而我摘 柚子、枣子。我爬上树梢,用网罩住了一 个柚子,用力一甩,柚子便落入了网里。 我拿出水果刀把柚子切开,和弟弟一人 一半地吃了起来。啊,柚子果肉那清新 的甜爽,可真美味!

在醉人的水果香中,一年年过去了。院子里的树长大了,我也长大了,而小院仍是我的乐园。

校园一角

海曙区高桥镇中心小学405班 徐凯琪(证号2516664) 指导老师 汪红映

我的乐园就是校园一角——操场。 它由红色塑胶跑道和中间绿色的塑胶 草地所构成,四周有一些花花草草。

上课的铃声响了。我们整齐地排着 队来到了操场,然后开始慢跑两圈。跑 完感觉虽然有点累,但大家你看看我, 我看看你,微微一笑,浑身都是快乐的。

开始上课了。我们跟着老师的节奏 一起热身,热完身,老师让我们在操场 上自由活动。

我和一些女生玩老鹰捉小鸡,娜娜 先来当"老鹰",我们跟在昕昕"大母鸡" 后面,"老鹰"到哪一边,我们就躲到另一边……当我们玩得正开心的时候,空 中飞来了几只小鸟,叽叽喳喳地似乎在 给我们打气加油。这真是一个充满快乐 的操场啊!

在这里,我们不仅锻炼了身体,还 还玩得很开心。